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Тестовая часть
Выберите верные ответы из 

предложенных ниже.



Задание 1

Ниже приведен ряд терминов. Все они, за 
исключением двух, относятся к понятию 

«рынок». Найдите два термина, 
«выпадающих» из общего ряда

1. спрос         
2. директивное  планирование           
3. предложение
4. равновесная  цена      
5. потребитель                       
6. дефицит



Задание 2
Выберите верные суждения об отличительных 
чертах командной экономики и запишите цифры, 

под которыми они указаны.
1. Одним из значимых признаков командной экономики 

является дефицит некоторых товаров, особенно 
широкого потребления.

2. Частная собственность в командно-административной 
системе распространяется на средства производства 
и имущество, предназначенное для ведения 
домашнего хозяйства.

3. В основе хозяйственного механизма лежит 
директивное экономическое планирование.

4. Цены на продукцию устанавливаются государством и, 
как правило, не зависят от конъюнктуры рынка.

5. Предприятия самостоятельно определяют торговых 
партнёров, в том числе внешнеэкономических.



Задача 3
⚫ Спрос на бананы описывается уравнением 

Qd=2400-10P, а предложение бананов уравнением 
Qs=1000+25P, где Qd – количество бананов, которое 
покупатели хотят и могут купить, а Qs - количество 
бананов, которое продавцы захотят предложить к 
продаже.

⚫ 1. Определите параметры равновесия на рынке 
бананов.

⚫ 2. Какое количество бананов было бы продано при 
цене 30 руб. за 1 кг., 50 руб. за 1кг.?

⚫ 3. Какая ситуация сложится на рынке бананов в 
каждом из этих случаев? 



Для решения 
такой задачи 

⚫ Нужно вспомнить, что в точке рыночного 
равновесия величина спроса равна величине 
предложения, объем продаж равен объему 
покупок.

⚫ Значит, нужно приравнять спрос и предложение. 
⚫ Из этого равенства можно будет определить 

равновесную цену. А затем, подставив ее в 
любое из уравнений, узнать равновесное 
количество. 

⚫ Мы определили точку рыночного равновесия.



А теперь.. 
⚫ Подставив предложенные цены (30 или 50 

рублей за килограмм) в каждое из уравнений 
– предложения или спроса, мы увидим, 
сколько бананов захотят продать и захотят 
купить участники рыночных отношений.

⚫ И будет понятно, какая ситуация возникнет на 
рынке - дефицит или излишек. 
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